



受“苏迪罗”影响，今明局部地区有强降水

我市启动防台风Ⅳ级应急响应

要求涉海旅游、山区漂流项目今天关停

□记者 陈胜男 边城雨 金晓 通讯员 钱惜红

受今年第13号台风“苏迪罗”影响，市气象台预计，今天到明天我市南部地区和西部山区有大雨到暴雨，局部大暴雨，其他地区有中到大雨，局部暴雨。昨天上午10时，我市启动防台风Ⅳ级应急响应。



昨天，在连接栎社机场与甬临线的一条公路上，短时暴雨后积水明显。 记者 张海华 摄

预报 今明两天局部地区有强降水

昨天，甬城上空的云朵千姿百态美不胜收，时而有些云朵会带来降水，但持续时间并不长。也正是因云朵为我们遮挡了阳光，全市最高气温大范围低于高温线，市区32.4%。

市气象台发布台风警报，“苏迪罗”昨天16时位于宁波东南偏南方向约970公里的洋面上，即北纬22.5度，东经124.5度，中心附近最大风力15级(50米/秒)，近中心最低气压935百帕，7级风圈半径450公里，10级风圈半径180公里。

预计“苏迪罗”将以20公里左右的时速向西偏北

方向移动，于今天早晨在台湾东部沿海登陆，登陆时强度为强台风级。之后穿过台湾海峡，于今天下午到夜间在福建沿海再次登陆，登陆时强度为台风级，然后转向西北方向移动，强度减弱。

市气象台预计，受“苏迪罗”影响，今天到明天我市南部地区和西部山区有大雨到暴雨，局部大暴雨，其他地区有中到大雨，局部暴雨。过程降雨量：南部地区和西部山区80—150毫米，局部200毫米以上；其他地区30—70毫米，局部100毫米以上。

应对 涉海旅游、山区漂流项目今天关停

昨天上午10时，根据《宁波市防台风应急预案》，市防指办启动了防台风Ⅳ级应急响应。要求出海生产渔船避开高风险区域，于昨天下午5时前转移到安全区域避风。沿海养殖、施工等人员要做好随时撤离转移准备。涉海旅游、山区漂流项目于昨天下午5时前撤离，今天关停。

市防指要求，各相关单位要密切监视汛情，积极

组织分析会商，科学谋划调度。平原河网要控制好合理水位，水库水位要控制在汛控水位以下。对于“灿鸿”台风造成的水毁工程，要落实好安保措施。有关部门严格按照防台风预案，加强值守，落实好各项防台措施。要求各级防汛防台责任人迅速进岗到位，重点影响地区领导干部靠前指挥。确保一有险情就能及时应对、妥善处置，把灾害损失降到最低限度。

影响 今明两天部分铁路列车运行调整

记者昨天从上海铁路局方面了解到，受台风“苏迪罗”影响，今明两天部分列车运行将调整。

今天，从龙岩、厦门、深圳、广州、上海、杭州、南京、温州等地始发，途经宁波的50多个车次的列车将停运。

其中，宁波站始发，有4趟开往厦门的列车停运。明天，从龙岩、厦门、上海、杭州、南京等地始发，途经宁波的10多个车次的列车依然停运，其中有2趟宁波始发开往厦门的列车停运。

与此同时，为疏运旅客，今明两天，宁波车务段管内将增开12对列车。其中，今天增开10对，主要是宁波往上海、南京以及省内的杭州、温州等地的列车；明天将增开2对，分别为宁波—南京方向和上海—温州方向。

光大银行作为银行渠道独家承销申办冬奥会成功邮品

笔者获悉，为庆祝北京申办2022年冬季奥林匹克运动会成功，光大银行作为银行渠道独家承销的《北京申办2022年冬奥会成功纪念》邮票纯金仿印典藏邮品，将于8月4日开始在全国发售。

该邮品经中国邮政集团公司批准，由中国集邮总公司、北京华江文化发展有限公司与中国黄金集团公司联合制作、发行，是中国邮政集团为纪念北京申办冬奥会成功发行的唯一一款纪念邮品，具有较高的收藏鉴赏价值。

据悉，《北京申办2022年冬奥会成功纪念》邮票纯金仿印典藏邮品内含1克重99.99%纯金仿印“纪念邮票”1枚、

纸质纪念邮票1枚以及申奥成功现场图片明信片1张，并配有专属收藏证书。每套售价999.9元，拟对外公开发售15万套，其中面向个人发售10万套。收藏爱好者可通过光大银行全国营业网点、光大银行官方网站、个人网上银行、手机银行、微信银行、光大微商城以及光大银行与中国黄金的合作电商平台等多种渠道购买。

为打造“光大购精彩”全新营销品牌，光大银行除承销《北京申办2022年冬奥会成功纪念》邮票纯金仿印典藏邮品之外，还将联合大型电商及商户，结合中西方节日和二十四节气，继续推出多种优惠活动回馈客户。

国内最大的都市型室内主题乐园 罗蒙环球乐园 昨起正式迎客

本报讯(记者 陈旭钦) 昨天，国内最大的都市型室内主题乐园——罗蒙环球乐园正式开园迎客。现场“海丝之路”花车秀、金字塔激光秀、韩国人气偶像歌舞……给游客带来全新的享受。

罗蒙环球乐园由一座挑高约57米的透明巨蛋型室内乐园和室外传奇岛组成，建筑面积约20万平方米。乐园内拥有惊险刺激的室内过山车、弹射过山车、海盗船、大摆锤、梦幻木马、XD影院等游乐设施，也有球战游戏、茶杯总动员等游乐体验设施，并有30多家特色餐厅和20多家主题商店。

据介绍，这处乐园具备“三全”功能：全天候——365天均可在室内游玩；全要素——游乐、餐饮、购物、住宿等要素全部具备；全年龄段——各年龄段游客都能找到适合自己玩的游乐项目。

乐园内的剧场秀、奇幻表演、民族特色表演、国际艺术表演等。56辆巨型“花车秀”带领游客感受浪漫、奇幻与奔放，视觉震撼、体验快乐共同交织。12个真人版卡通秀，采用百老汇音乐剧的表现形式载歌载舞，展示乐园吉祥物——“罗蒙”与“罗咪”的探险之旅。

罗蒙集团董事长盛静生认为，借助宁波传统文化资源，挖掘海上丝绸之路内涵，把各种资源和优势整合起来，乐园为宁波打造一颗21世纪海上丝绸之路的新明珠，延伸旅游产业链，提升城市文化传播力和城市影响力。

自6月19日试营业以来至昨天，乐园接待游客量已突破65万人次。

第二届市民文化艺术节 9月1日开幕 “天天乐”晚会 征集才艺达人当主角

本报讯(记者 顾嘉懿) 第二届市民文化艺术节开幕式将于9月1日举行。由艺术节组委会主办、宁波日报报业集团承办的9月2日至6日连续5天的“天天乐，乐翻天”系列晚会，现征集舞台主角。欢迎有各类才艺的个人、团队或有专场演出实力的企事业单位报名，既可选送单个节目，也可包下专场晚会。

“天天乐，乐翻天”五天系列晚会，将由艺术节组委会免费提供大舞台、音响、灯光、LED大屏幕等设施。宁波各新闻媒体上将会持续关注报道晚会情况，并由中国宁波网、甬派客户端进行直播，是个人、团队、企业展示实力、提升形象的好机会。

另外，从4月30日起，宁波日报、宁波晚报、东南商报、中国宁波网、影像宁波网已经联合启动了对“草根文化达人”的发掘报道。3个月时间合计推出50余个达人(团队)，特长涉及歌曲、戏剧、曲艺、器乐、舞蹈、武术、魔术、手工艺、书画、特色收藏等方面面。

8月14日、15日，宁波文化达人进一步的公开选拔赛“文化达人秀”将在宁波书城东广场举行，现广邀表演类的文化达人参加，也欢迎全市各单位团体推荐人才。

取得公开选拔赛前16名的选手同样有机会在9月初登上第二届市民文化艺术节主舞台，或在“天天乐，乐翻天”系列晚会上大展风采，并将直接进入“十大文化达人”的角逐。

“天天乐，乐翻天”活动还计划推出“欢乐童星”、“甬城旗袍展示秀”、“甬商之夜”等特色晚会，也欢迎有合作意向的团队或企业为活动添彩。